

刘国栋督导东关农贸市场南京路创卫整改工作情况时强调

# 对照标准整改到位 建立机制巩固提升

本报讯(记者 方慧玲 实习生 曾慧梅)“星级卫生单位,每周一评,到时我来为大家发创卫流动红旗。”7月22日正午,市委常委、市纪委书记刘国栋对南京路办事处负责人如是说。当日,刘国栋利用午休时间,再次来到东关农贸市场和南京路,现场督导创卫整改工作。

寥无几,保洁人员正在清扫场地。市场内农副产品划行归市,摆放整齐,摊位台面已贴上瓷砖,卖蔬菜和熟食的摊位已装上了防蝇防尘玻璃罩,市场的一侧正在进行活禽、水产区封闭改造。整体情况比上次检查时有较大改观,刘国栋对此给予肯定。

市场发展服务中心既是东关农贸市场的管理单位,又是牵头责任单位。针对检查中

发现的问题,刘国栋对该部门负责人说,市场内环卫设施要齐全,每个摊位要自备一个密闭式垃圾桶,日产日清,见脏就扫,保持整洁。每天晚上收市后,要将整个市场彻底清扫、冲洗干净。下水道要保持畅通无淤,场内无积水。市场升级改造工作要加快速度,确保在规定时间内完成任务。同时,上次国家爱卫专家组暗访时提出的问题要逐

一整改到位,并要举一反三,对照创卫国家标准,全面落实整改。

随后,刘国栋又来到南京路,整体查看该路创卫整改情况,并对存在的问题提出整改意见和时限,要求公安交警部门维持好城区交通秩序,制止乱停乱放行为。沿街单位和商户要落实好“门前五包、门内达标”责任制,规范整治沿街秩序,严禁店外经营。

检查中,刘国栋多次强调,要通过建立长效管理机制,来巩固、维护、提升创卫成果。管理部门、牵头单位、辖区办事处要通过积极宣传教育、每周评比、授予星级卫生单位或商户称号、颁发创卫流动红旗等方式,引导农贸市场内的经营户、主次干道沿街单位及门店养成保护环境、讲究卫生的良好习惯。

# 全市纪检监察工作中汇报会召开

本报讯(记者 马保群)7月22日,全市纪检监察工作中汇报会在湖滨宾馆召开。市委常委、市纪委书记刘国栋出席会议。

会议传达了全省纪检监察工作中汇报会精神和省委常委、省纪委书记尹晋华在信阳调研时的讲话精神,总结了全市上半年纪检监察工作开展情况,分析了存在问题,部署了下半年重点工作。

在听取各县区工作汇报及部分市直单位发言后,刘国栋说,今年以来,全市纪检监察工作是健康而富有成效的,各级纪检监察机关是主动而务实的,广大纪检监察干部是尽心尽力的,工作有思路、有措施、有特点、有亮点,呈现出的态势、好的气势、好的趋势,取得了阶段性成效。

刘国栋强调,各级纪检监察机关要正确认识和把握当前反腐倡廉建设面临的新形势,坚持围绕中心、服务大局、以人为本,以改革创新的精神和更加有力的措施,不断以反腐倡廉建设的新成效取信于民,为促进我市经济发展和进步作出新的贡献。

进。工作实绩检验一切,要提高工作实绩,必须脚踏实地,尽心竭力,扎实工作,坚持用实绩来检验干部,真正做到想干事的干部有机会,能干事的干部有舞台,干成事的干部有位置,形成注重学习、注重业绩的用人导向。集体荣誉高于一切,要提高集体荣誉感,把集体利益置于个人利益之上,大事讲原则,小事讲风格,无事不生非,有事共商量,心往一处想,劲往一处使,拧成一股绳,形成整体合力,把集体荣誉维护好。队伍形象压倒一切,要树立良好的队伍形象,管住自己的“手”,不收礼、不谋私;管住自己的“嘴”,不吃请,不泄密;管住自己“腿”,不涉入不该去的场所,时刻注意自己的言行,维护好纪检监察机关的良好形象。

# 我市商品房销售实行明码标价

本报讯(记者 关心亮 实习生 赵传华)为了规范商品房销售价格行为,建立和维护公开、公正、透明的市场秩序,保护消费者和经营者合法权益,我市商品房经营者(房地产开发企业和中介服务机构)销售的新建商品房和二手房,将按照《河南省商品房销售明码标价实施细则》要求,正式实行明码标价。这是记者7月22日在全市商品房销售明码标价提醒告诫会上获悉的。

《河南省商品房销售明码标价实施细则》明确指出:商品房销售明码标价实行一套一标。商品房经营者在销售商品房时公开标示商品房价格、相关收费以及影响商品房价格的其他因素。明码标价应当做到价目齐全,标价内容真实明确、字迹清晰、标示醒目无遮挡,并标示价格主管部门投诉举报电话。商品经营者不得在标价之外加价销售商品房,不得收取任何未予标明的费用。商品房经营者在广告宣传中涉及的价格信息必须真实、准确、严谨,不得使用虚假或不规范的、使人误解的标价方式对购房者进行误导或价格欺瞒。

各级价格主管部门作为商品房明码标价的管理机关,将依法对商品房经营者执行明码标价和收费公示规定情况进行监督检查。对不按照细则执行,或者利用标价形式和价格手段进行价格欺瞒的商品房经营者,将由县级以上各级人民政府价格主管部门依据相关法律法规和规章实施行政处罚。

# “创先争优”活动做到四结合四提高

本报讯(波 波)今年以来,罗山县灵山镇在全镇范围内扎实开展“创先争优”活动,做到四结合四提高,取得了良好效果。

该镇一是把开展“创先争优”活动与巩固学习实践科学发展观活动成果结合起来,不断提高和谐发展意识。进一步解决影响和制约科学发展的突出问题,自觉推动经济发展方式转变,调整优化产业结构,引导广大党员干部在认真履行工作职责、促进又好又快发展上争当先锋,勇做表率。

二是把开展“创先争优”活动与建设学习型党组织结合起来,不断提高基层党组织的凝聚力、战斗力。该镇结合实际,进一步明确建设学习型党组织的主要内容、建设目标和工作要求,健全制度,创新方法,完善途径,拓展阵地,发挥基层党组织的积极性、主动性、创造性,采取生动活泼的方式,动员广大基层党员投身到学习型党组织建设中来,突出科学性和针对性

实效性,通过学习型党组织建设,促进“创先争优”活动的深入开展。

三是把开展“创先争优”活动与深入基层排忧解难结合起来,不断提高执政为民意识。该镇认真贯彻落实党的方针政策,积极通过多种形式深入基层访群众,倾听群众呼声,及时反映群众诉求,主动关心群众疾苦,帮助群众解决生产生活中遇到的实际困难,引导党员积极为群众提供政策、信息、技术、法律等方面帮助,进一步密切党群关系。

四是把开展“创先争优”活动与“评先进、树典型”评议活动结合起来,不断提高活动实效。该镇注重典型引导,选出一批爱岗敬业、能力强、业绩优的优秀村街干部和优秀党员,切实发挥基层党组织和党员的先锋模范作用。

# 科学发展立潮头 创先争优当先锋

市城市管理综合执法局浉河大队在创卫攻坚阶段,进一步加大对辖区市容环境整治的力度,进一步加强全方位管理和精细化管理,整治对象由主次干道延伸至背街小巷、农贸市场、城乡结合部;对一些屡教不改的商户,实行联合执法,重点突破。一个月来,该大队与路段牵头单位、责任单位、辖区办事处联合执法15次,规范占道经营782户,清理流动摊贩1000余处,取缔露天农贸市场3处,整治背街小巷12条。与此同时,该大队还对违章建筑类的信访投诉严格实行一周办结制,有效地处理了辖区内的投诉案件。

# 创建卫生城市 建设魅力信阳

# 警车凭啥能霸“道”



记者感言:在创卫攻坚关键时候,一些警车依然我行我素,霸“道”十足,有令不行,有禁不止。倘若我市各行各业职能部门都利用各自职权,各行其“霸”,创卫工作岂能落到实处,扎实开展?

同样违章占道警车却不处罚。7月22日上午11时,在市公安局门前出现了令人匪夷所思的一幕。一位身着警服却没佩戴警号的人正在对停放在非机动车道和行人通道上的汽车贴交通违章处罚单,让人费解的是同样违章停放于此的几辆警车,这位工作人员却视而不见,绕过去,对紧紧挨着警车的其它车辆一个不少地贴处罚单。当被罚款车主询问如此这般为什么,该工作人员却不置可否。对此,过往路人无不侧目摇头。人们不禁要问,难道警车就能霸“道”停放?

据悉,被贴罚单的一些车主是前往市公安局参加新闻发布会的工作人员。因为该局无地方停车,不得已将车辆临时停放于此。

本报记者 王大明 摄影报道

# 重在实干

张超

近日读报,看到一则新闻,大体意思是某个乡镇近年来经济发展比较快。记者采访其发展经验时,其负责人总结说主要靠实干。笔者深以为然,大到一个国家、一个地区,小到一个家庭、一个人,成功的基本要求之一就是具备实干精神。当前,老区正处于发展的关键时期。我们需要发扬实干精神,呼唤实干作风,落实实干行动。

才能减少工作中的盲目性、片面性、表面性和机械性,增强实干的原则性、系统性、预见性和创造性。干什么?怎么干?这不是一个简单的词可以表达清楚的。如果不知道干什么,那么,我们就会盲目;如果我们不知道为何而干,那么我们就失去行动的方向。因此,干什么,怎么干,往往决定着我们的行动方向、行动目的和行动性质。我们要以会干来增强实干的本领。要摸实情,只有情况摸得更透,才会抓得更紧,干得更实。实干决不是乱干,要出实招。在实干中深化对形势的判断,深化对问题的思考,深化对规律的认识,真正做到科学施策、科学应对、科学实干。实干决不是蛮干,要求实效。把科学态度与实干精神结合起来,把尊重规律与积极作为结合起来,把着眼长远与抓好当前结合起来,形成科学办法,科学发展。

实干是中华民族也是我们党的优良传统。马克思曾经讲过,“一个行动胜过一打纲领”;毛主席大力倡导“实事求是,力戒空谈”;邓小平同志多次指出,“世界上的事情都是干出来的。不干,半点马克思主义也没有”;江泽民同志警示全党“空谈误国,实干兴邦”;胡锦涛同志反复强调,要“求真务实、真抓实干”。实干,闪烁着永恒的光芒,洋溢着时代的活力。当前,应对风险挑战,抢抓发展机遇,推动乘势而上,实现率先发展,尤其需要发扬实干精神。

实干贵在躬行,就是付诸行动,不怕吃苦和遇到问题、解决问题。我们党的宗旨是全心全意为人民服务。实干就是为人民服务的根本途径。“少讲空话多干实事”,只有躬行实践,才能把好事办好,实事办实。不能见到问题绕道走,当“太平官”、“保险官”。能解决的问题要一办到底,坚决办好。

毕加索说过,他只要看到空白的纸,就想涂满它。我们的人生其实亦如此,需要靠实干精神去激情描绘。只有彻底发扬实干作风,彻底落实实干行动,我们才能最终实现自己的目标,成就大道。

当然,实干不是乱干、蛮干、瞎干,不能干到哪里算哪里。只有学、思、行三者结合,

才能实现自己的目标,成就大道。

# 畅所欲言

# 浉河区茶业局 举办信阳红茶生产加工技术培训班

本报讯(记者 郝光)7月20日上午,由浉河区茶业局举办的信阳红茶生产加工技术培训班在浉河区茶产业技术培训学校隆重开班,来自信阳毛尖产区的八个乡镇的260多位茶农参加了培训。

培训班邀请福建坦洋工夫集团股份有限公司红茶生产加工技术专家苏庭春担任主讲,从红茶鲜叶采摘、萎凋、揉捻、发酵、干燥、精制等方面详细讲解了红茶生产加工工艺流程,并回答了茶农提出的生产技术

问题。区茶业局技术员还从浉河区红茶生产加工实际出发,运用多媒体课件为茶农播放了红茶加工视频,并讲解了红茶生产加工的技术原理,茶叶病虫害防治技术。



体彩广场是我市中心城区最大的全民健身广场,也是当前创卫工作的重点地段之一。市体育局作为体彩广场的主管单位,提出了“建人民满意广场,为创卫工作添彩”的口号,把整治广场环境卫生作为“红七月,干实事”的重要内容,为广大市民提供整洁、安全、舒心的健身条件。图为市体育局干部职工正在清扫体彩广场卫生。

卢云 摄



7月19日,市人防办积极响应市联创办号召,对四一路“门前五包、门内达标”情况进行了集中整治,并组织全体干部职工上路大扫除,彻底清除了四一路卫生死角。

在创卫攻坚工作中,浉河区五星办事处积极搞好辖区市场规范经营与管理,谭山包市场率先在全市实现经营分类,活禽封闭宰杀,冷藏设施统一标准配置。图为谭山包市场经营区一角。

刘文强 摄